2008-2009/1. A1l 3. vizsga

Neptun kod: ........... ... ... ... ...

1 2 3 4 5 6 7 >

1. a) (5 pont) Mondd ki az algebra alaptételét!
b) (10 pont) Egy komlpex szamsikon fekvé szabdlyos haromszog kézéppontja i, egyik csicsa
pedig 2 + ¢. Hatarozd meg a tobbi csticsat!

2. a) (5 pont) Mit tudsz monoton névekvé sorozatok hatarértékérdl?
b) (10 pont) limn (\/n4 —3n+1—-Vnitn+ 3) =7

3. a) (5 pont) Mikor mondjuk, hogy lir?{l f(z) = o0?
1—-12n

3n—4
mérés és a mért mennyiség tavolsaga (azaz a mérés hibdja) kisebb mint € = 10757

b) (10 pont) Egy pontosodd mérési sorozat n. mérése a, = . Hényadik méréstél lesz a

4. a) (5 pont) Mit mond ki Taylor tétele?
b) (10 pont) Ird fel az f(z) = 1+ (In ) sin (Egy) fiiggvény grafikonjét az (e, 1) pontban érinté
e

egyenes egyenletét!

5. a) (b pont) Mondd ki a I’'Hospital szabalyt!
b) (10 pont) Végezd el az 3 —3z% —9x+27 fliggvény teljes fliggvényvizsgalatat, majd rajzold
le a figgvényt!

6. a) (5 pont) Mi a parcidlis integrélds?
b) (10 pont) Egy trallomas felé egy tirhajé kozelit az {irdllomashoz viszonyitott 10000 m/s
sebességgel. Az trhajén egy olyan fékezémotor van, amely a beinditas id6pillanatatél egy
elére beallitott ideig 12m/s? gyorsuldssal fékez. Milyen tdavol kell kezdeni a fékezést, hogy a
dokkolas a lehet6 legsimabb legyen?

7. a) (b pont) Egy f : [a,b] — R fiiggvény grafikonjat megporgetiink az z-tengely koriil. Hogyan
lehet kiszamolni a keletkezett forgastest térfogatat?

4
b) (10 pont) / Inxde =7
1

Emlékezteto

— Segédeszkozként csak szamologép haszndlhato. A dolgozat megirdsara 90 perc all
rendelkezésre.



